
ERRATA EDITAL Nº 03/2020

- No item 1 – Inscrições, Artigo 1º - As **inscrições** serão realizadas exclusivamente pelo sistema www.siposg.furg.br/curso/931 no período de **20/03/2020 a 23/03/2020 até as 18hs**, leia-se Artigo 1º - As **inscrições** serão realizadas exclusivamente pelo sistema www.siposg.furg.br/curso/931 no período de **20/03/2020 a 24/03/2020 até as 08hs**, sendo a publicação das inscrições homologadas a partir das 09hs.

Rio Grande, 23 de março de 2020.



Prof.ª Dr.ª Mara Regina Santos da Silva
Presidente da Comissão de Bolsas